
06年GCT英语模拟试题(三)答案解析 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/64/2021_2022_06_E5_B9_B4

GCT_E8_8B_c41_64503.htm Simulating Test Three 答案解析 I.答

案： 1. C2. B3. C4. B5. B6. B7. D8. A9. C10. B 11. B12. C13. D14.
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1.【答案】C。 【参考译文】我们服从他，并不是因为我们怕

他，而是尊敬他，爱戴他。 【试题分析】此题考查句子结构

和对句意的理解。 【详细解答】not that ⋯ but that 意同 not

because ⋯ but because, 表示两个原因和理由，一正一反，前后

对比。 2.【答案】B。 【试题分析】此题考查固定结构。 【

详细解答】difficulty 相当于 trouble( 麻烦，困难 ) ，是不可数

名词，常用句型为 have some (no/little) difficulty (in) doing sth. 3.

【答案】C。 【参考译文】这是一位有前途的年青作家，最

近几年他发表了不少小说作品。 【试题分析】此题为词义辨

析题。 【详细解答】promised承诺了的；looking forward朝前

看的；promising有前途的；clever 聪明的。因此答案为 C。 4.

【答案】B。 【参考译文】印度的官方语言是什么? 【试题分

析】此题为词义辨析题。 【详细解答】office办公室；official

官方的；officially官方地，正式地；officer长官。因此答案为B

。 5.【答案】B。 【参考译文】尽管钻石很坚硬，但用激光

可轻易在钻石上钻孔。 【试题分析】此题为语法题，考查

“as倒装句型”。 【详细解答】由于此处缺状语，故D的语

序不对。A缺少连词。C项as引导原因状语从句，与主句意义



正好相反。B项为让步状语从句，把被强调部分放在句首，此

处as可用though来代替。如：Child though he is, he knows much

about physics.虽然他还只是个孩子，他对物理学了解得不少。

6.【答案】B。 【参考译文】我只希望回家。 【试题分析】

此题为语法题，考查介词but后的动词形式 【详细解答】这

里but=except。 but有时接无to 的不定词。当but前面有do(did,

done, doing)的时候,but后面接没有to的不定词。例:I did

nothing but go home。如果but前用的是其他动词,but 后面的不

定词就要加上to。 7.【答案】D。 【参考译文】发展核科学

应造福于民，而不是危害于民。 【试题分析】此题为词组辨

析题，要注意区分C、D两项。 【详细解答】rather than⋯而

不是⋯⋯：He would die rather than surrender.他宁死不屈。A.

more than比⋯⋯多：He is more brave than wise.他有勇无谋。B.

better than优于。C. other than而不是⋯⋯，一般用于人，并

与no连用：She is no other than Jane.她就是珍妮本人。发展核

科学当然只应该是为了造福于民。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


